

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.09.2022 Meldungsnummer: HR02-1005572628

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SETTO International AG, Wolfenschiessen, neu SETTO International AG in Liquidation

SETTO International AG in Liquidation Dörfli 4 6386 Wolfenschiessen

SETTO International AG, in Wolfenschiessen, CHE-388.892.227, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 176 vom 10.09.2021, Publ. 1005288694). Firma neu: SETTO International AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 26.09.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bauer, Andreas, von Trubschachen, in Zuchwil, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1478 vom 27.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 176, Datum: 10.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden